

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

г. Люберцы

21 июля 2016 года

Люберецкий городской суд Московской области в составе председательствующего судьи Трофимовой Е.А., с участием государственного обвинителя помощника Люберецкого городского прокурора Кучерова Г.Н.,
подсудимого Мусоева Ш.Г., защитника адвоката Содикова Ш.Д., представившего удостоверение №11899 и ордер №635 от 21.07.2016, переводчика Алиева А.М., при секретаре Артемовой Е.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело в отношении

Мусоева Ш. Г. 12 апреля года рождения, уроженца
Республики зарегистрированного по адресу:
проживающего по адресу:
д. 6/2, образование высшее, женатого,
официально оеннообязанного, не судимого,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ.

УСТАНОВИЛ:

Мусоев Ш. Г. совершил дачу взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконных действий (бездействие), при следующих обстоятельствах.

15.05.2015 в 09 часов 00 минут старший инспектор ДПС ОГИБДД МУ МВД России «Люберецкое» старший лейтенант полиции Ведиков Д.В., назначенный на должность старшего инспектора дорожно-патрульной службы отдела ГИБДД МУ МВД России «Люберецкое», согласно приказа начальника МУ МВД России «Люберецкое» № 310 от 16.07.2011 и инспектор ДПС ОГИБДД МУ МВД России «Люберецкое» старший лейтенант полиции Новичков Д.В., назначенный на должность инспектора дорожно-патрульной службы отдела ГИБДД МУ МВД России «Люберецкое», согласно приказа начальника МУ МВД России «Люберецкое» № 310 от 16.07.2011, будучи в форменном обмундировании сотрудников полиции на основании Федерального закона от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции», заступили на дежурство согласно расстановки нарядов дорожно-патрульной службы на 15.05.2015, утвержденной начальником ОГИБДД МУ МВД России «Люберецкое» Атамановым И.В. Службу они несли на служебной автомашине «Форд Фокус», государственный регистрационный знак О 2933 50.

15.05.2015, примерно в 16 часов 30 минут, более точное время следствием не установлено, сотрудниками ДПС ОГИБДД МУ МВД России «Люберецкое» Ведиковым Д.В. и Новичковым Д.В., являющимися представителями власти, то есть должностными лицами правоохранительного органа, наделенными в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от них в служебной зависимости, осуществляющие свои служебные обязанности по предупреждению и пресечению преступлений и административных правонарушений, обеспечению охраны безопасности дорожного движения в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции» и должностными инструкциями, возле дома № 5/2 Дзержинского шоссе г. Котельники Московской области, остановлена автомашина марки «Дэу Нексия», государственный регистрационный знак Т 408 ОА 190, под управлением Мусоева Ш.Г.,

отбывающих наказание или отбывших наказание, но имеющих судимость. Уголовный закон, устанавливающий преступность деяния, усиливающий наказание или иным образом ухудшающий положение лица, обратной силы не имеет.

Выслушав стороны, изучив материалы дела, суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, вина подсудимого Мусоева Ш.Г. в даче взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконных действий (бездействие) установлена полностью и по указанным признакам суд квалифицирует его действия ч. 3 ст. 291 УК РФ в редакции ФЗ от 03.07.2016 №324-ФЗ.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности подсудимого, влияние назначенного наказания на его исправление и условия его жизни, а также его семьи, смягчающие и отягчающие обстоятельства.

Так, Мусоев Ш.Г. на учете у врача нарколога и психиатра не состоит, официально не трудоустроен, по месту жительства характеризуется положительно, не судим.

Смягчающими наказание обстоятельствами являются: совершение преступления впервые, полное признание своей вины, чистосердечное раскаяние в содеянном, наличие у него заболеваний, а также бна иждивении матери-инвалида 2 группы.

Отягчающих обстоятельств суд не усматривает.

Признавая совокупность смягчающих обстоятельств в качестве исключительных, а также то, что тяжких последствий не наступило, суд полагает возможным назначить наказание в виде штрафа, поскольку именно данное наказание, по мнению суда, будет способствовать исправлению подсудимого в соответствии со ст.43 УК РФ. Учитывая фактические обстоятельства преступления суд не усматривает оснований для применения ч.6 ст. 15 УК РФ.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 316 УПК РФ, суд

п р и г о в о р и л :

Признать Мусоева Ш: на Гу виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 291 УК РФ (в редакции ФЗ от 03.07.2016 №324-ФЗ) и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10 000 (десять) рублей.

В соответствии с ч. 5 ст. 72 УК РФ, учитывая срок содержания Мусоева Гу под стражей до судебного разбирательства с 19 мая 2016 года, полностью освободить его от отбывания этого наказания.

Меру пресечения изменить на подписку о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу, освободив Мусоева Ш.Г. из-под стражи в зале суда.

Вещественные доказательства по делу: денежные средства в размере 1 000 (одна тысяча) рублей, находящиеся на ответственном хранении в МУ МВД России «Люберецкое» - конфисковать в доход государства в соответствии с п.4 ч.3 ст.81 УПК РФ; карту памяти видеорегистратора – хранить при уголовном деле № 1-562/16.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Московский областной суд в течение 10 суток со дня провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы, принесения апелляционного представления осуждённый вправе в тот же срок ходатайствовать о своём участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Судья:



Е.А.Трофимова